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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2017. április 26-i ülésére 

 
Fájdalomkutató és Oktató Centrum létrehozása 

 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

2016-ban a PTE ÁOK Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Intézeten belül 

Fájdalomterápiás Tanszék alakult, melynek feladata a fájdalom, illetve annak 

kórfolyamatainak és kezelésének oktatása és kutatása. A tanszék kezdeményezésére felmerült 

a szoros partnerkapcsolat kialakítása a fájdalom területén érintett intézetek és tanszékek 

képviselőivel. Közös támogatással és közös igényként megfogalmazódott egy leendő pécsi 

Fájdalomkutató és Oktató Centrum létrehozása.  

 

A Centrum létesítésének célja a V4 tagországok együttműködésének erősítése a kultúra, a 

tudomány és kutatás, és az oktatás területén. A közös célok a tudományos együttműködés, 

közös előadások, szakmai találkozók, Lengyelország, Csehország, Szlovákia és Magyarország 

fájdalomterápiával foglalkozó aneszteziológia, farmakológia, neurológia, idegsebészet, 

biokémia, onkológia és palliatív terápia, pszichológia, valamint egyéb szakmák képviselőinek 

vezetésével együttműködés kialakítása, évente más ország székhelyén megrendezendő 

fájdalomszimpózium elindítása. A megállapodás aláírásának tervezett időpontja 2017. április.  

 

A nemzetközi szervezeti felépítés megkezdése előtt egy, a PTE intézeteit és tanszékeit 

összefogó szervezeti struktúra kialakítására van szükség. A PTE ÁOK-n kialakításra kerülő, 

intézetek és tanszékek közötti mintegy konzorciális együttműködés nagy előnyöket jelenthet a 

közös fájdalomkutatásban és oktatásban, valamint széles lehetőségeket biztosítana pályázatok 

elnyeréséhez. A Centrum munkájának koordinálásához egy tanszéki irodára van szükség, 1 fő 

diplomás alkalmazottal, azaz minden feladatot ellátó titkárral. A Centrum létrehozása a PTE 

részéről nem igényel anyagi forrást, a fenntartását pályázati lehetőségekből fedezni lehet. 

 

A Centrum működtetésében a tervezett résztvevők a következő intézetek, klinikák és az 

ezeket képviselő oktatók és kutatók, továbbá bármely intézet és klinika és ezek alkalmazottai, 

akik a témához kívánnak csatlakozni: 

A Farmakológiai és Farmakoterápiás Intézetből Prof. Dr. Pintér Erika intézetigazgató, 

egyetemi tanár, az MTA doktora, Prof. Dr. Szolcsányi János az MTA rendes tagja, Prof. Dr. 

Pethő Gábor intézetigazgató-helyettes, az MTA doktora, valamint Prof. Dr. Helyes 

Zsuzsanna, az MTA doktora. 

A Neurológiai Klinikáról Prof. Dr. Komoly Sámuel klinikaigazgató, az MTA doktora és Dr. 

Kovács Norbert egyetemi docens, Ph.D., med. habil. 

Az Idegsebészeti Klinikáról Prof. Dr. Büki András klinikaigazgató, egyetemi tanár, az MTA 

doktora, Prof. Dr. Dóczi Tamás az MTA rendes tagja, valamint Dr. Balás István egyetemi 

docens, Ph.D., med. habil. 

Az Onkoterápiás Intézetből Dr. Mangel László intézetigazgató, egyetemi docens, Ph.D., med. 

habil. és Dr. Csikós Ágnes tanszékvezető, egyetemi adjunktus, Ph.D., Alapellátási Intézet, 

Hospice-Palliatív Tanszék. 
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A Magatartástudományi Intézetből Prof. Dr. Füzesi Zsuzsanna intézetigazgató, egyetemi 

tanár, valamint Dr. Csathó Árpád intézetigazgató-helyettes, egyetemi docens, Ph.D. med 

habil. 

Az Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Intézetből Prof. Dr. Bogár Lajos intézetigazgató, 

egyetemi tanár, az MTA doktora, emellett Dr. Almási Róbert Ph.D., egyetemi adjunktus, 

tanszékvezető, Fájdalomterápiás Tanszék.  

 

A tervezett Fájdalomkutató és Oktató Centrum létrehozásához szükséges szervezeti forma 

a KK SzMSz-ben meghatározottakhoz hasonló módon jönne létre, melynek alapján javasoljuk 

kiegészíteni az ÁOK Szervezeti és Működési Szabályzatát. 

 

Ennek megfelelően a Fájdalomkutató és Oktató Centrum létrehozásához az ÁOK SzMSz 

VIII. fejezete, a Kar oktatási-kutatási szervezeti egységeire vonatkozó pont a következőkkel 

egészül ki: 

 

Szakmai Központ 

 

28/B. § (1) A szakmai központ olyan koordinációs munkaszervezeti egység, amely az adott 

koordinációs központba szakmacsoporti szempontok alapján integrált klinikák, intézetek és 

tanszékek, osztályok szakmai és működési koordinációját látja el a humán és 

infrastrukturális erőforrások költséghatékony felhasználása érdekében, az optimális 

létszám és szakmai struktúra kialakításával, hatékony munkaszervezéssel, az 

anyagfelhasználás és működési költségek optimalizálásával, az egységes szakmai 

folyamatok, a koordinációs központon belüli és kívüli szakmai képzések, tudományos 

munka, valamint oktatási tevékenység összehangolásával. 

(2) A szakmai központot az igazgató vezeti, akit az Általános Orvostudományi Kar dékánja 

bíz meg határozott időre, 1 évre a szakmai központ részét képező szervezeti egységek vezetői 

közül. 

(3) A szakmai központ igazgatója ezen feladatát a megbízáskor ellátott vezetői feladatai 

mellett, meglévő munkaköri feladatain túl látja el azzal, hogy az adminisztrációs 

feladatainak ellátására önálló adminisztrációs egységet, munkakört nem hozhat létre, ezen 

feladatokat az általa vezetett szervezeti egység személyi és tárgyi feltételeivel látja el. 

(4) A szakmai központ igazgatója a szakmai központba integrált szervezeti egységek vezetői 

felett munkáltatói jogkört nem gyakorol, a szervezeti egységek gazdálkodási és igazgatási 

ügyei tekintetében rendelkezési vagy utasítási joga nincsen. 

(5) A szakmai központ igazgatója a tevékenységét a szakmai együttműködés eszközeivel fejti 

ki, amelynek eredményéről jelzéssel élhet (szignalizációs jog intézkedés kezdeményezésére) 

az Általános Orvostudományi Kar dékánjához. 

(6) A PTE ÁOK szakmai központ megnevezése és a központhoz tartozó szervezeti egységek 

meghatározása a következő: 

 

a) Fájdalomkutató és Oktató Centrum  

 

b) Transzlációs Medicina Centrum 

 

(7) A szakmai központ létrehozása, megszüntetése és a működő szakmai központhoz 

szakmacsoporti szempontok szerint tartozó szervezeti egységek meghatározásának 
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módosítása az Igazgatói Értekezlet véleménye és a Kari Tanács jóváhagyása alapján a (6) 

bekezdés megfelelő módosítása mellett a PTE Szenátusának döntésével történhet. 

 

 

Tisztelettel kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztést támogatni szíveskedjen!   

 

 

2017. április 19. 

 

Dr. Bogár Lajos 

intézetigazgató 
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